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ATAS

ATA DA 71ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 8/11/2010

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Doutor Viana, no exercício da Presidência; José Henrique,  
2º-Vice-Presidente; Weliton Prado, 3º-Vice-Presidente; Dinis Pinheiro, 1º-Secretário e Hely Tarqüínio, 2º-Secretário. Verificando a existência de  
número regimental,  o Presidente declara abertos os trabalhos  do dia,  sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior.  Continuando os  
trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O 
Presidente inicia  a distribuição, cabendo: ao Deputado Dinis Pinheiro,  as seguintes matérias: processo contendo termo de aditamento ao  
contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Máxis Informática Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de suporte e  
manutenção técnica  de sistema computadorizado para controle  e apuração de registro de frequência – parecer favorável  à  prorrogação, 
autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Sistemas de Informação, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral  
da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Cemig Distribuição 
S.A., tendo como objeto a regulação do fornecimento de energia elétrica, em tensão A4-13,8KV, segundo a estrutura tarifária horo-sazonal 
verde – parecer favorável, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e  
da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a RPS  
– Rios  Projetos e  Sistemas Ltda.,  tendo como objeto a cessão de uso,  supervisão e manutenção do SAFCI – Sistema Informatizado de  
Administração Financeira e Controle Interno, da Assembleia e de seus fundos – parecer favorável  à prorrogação, autorizando a despesa, 
considerando manifestações da Gerência-Geral de Finanças e Contabilidade, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; 
processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Vivo Participações S.A., tendo como objeto 
a  prestação  de  serviço  móvel  celular  e  serviços  adicionais  –  parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando  a  despesa,  considerando  
manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo  
de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Procedata Informática Ltda., tendo como objeto a prestação de 
serviços técnicos de manutenção, com fornecimento e substituição de componentes defeituosos em quatro computadores da marca HP modelo  
Proliant  ML370 – parecer favorável  à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Sistemas de 
Informação, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado 
entre esta Assembleia Legislativa e a Imprensa Oficial do Estado de Minas Gerais, tendo como objeto o comodato de um piano marca Yamaha,  
modelo G3-E, para uso no Teatro da Casa – parecer  favorável  à  prorrogação,  considerando manifestações da Diretoria  de Comunicação  
Institucional, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; ao Deputado José Henrique, o Requerimento nº 6.610/2010, da  
Comissão de Administração Pública, que requer seja encaminhado ao Secretário de Estado de Defesa Social pedido de informações sobre:  
exoneração de agentes socioeducativos e penitenciários contratados, em desrespeito ao que preceitua a Lei nº 18.185/2009, no que tange ao  
prazo de aviso previsto no art. 13, II, e ao pagamento de verbas rescisórias; discriminação na realização de psicotécnicos nos cursos de 
requalificação dos agentes; descumprimento dos repasses previdenciários, em desconformidade com o art. 14 da Lei 18.185/2009; falta de 
fornecimento  de  carteiras  funcionais  aos  agentes  penitenciários  e  socioeducativos  contratados,  o  que  dificulta  o  trabalho  de  escolta;  
descumprimento  dos  direitos  constitucionais  dos  servidores,  conforme  previsto  no  art.  39  da  Constituição  Federal,  especificamente  a 
inobservância do adicional  noturno e da jornada de trabalho – parecer pela aprovação. Na continuidade da reunião, são aprovados atos 
relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário do Legislativo", 
nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 
23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo  
a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 16 de novembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 16 de novembro de 2010.

Doutor Viana, Presidente em exercício - José Henrique - Weliton Prado - Dinis Pinheiro - Hely Tarqüínio.

ATA DA 39ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 3/11/2010



Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Alberto Pinto Coelho, Presidente; Doutor Viana, 1º-Vice-
Presidente; José Henrique, 2º-Vice-Presidente; Weliton Prado, 3º-Vice-Presidente; Dinis Pinheiro, 1º-Secretário e Hely Tarqüínio, 2º-Secretário.  
Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião 
anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e  
seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dinis Pinheiro as seguintes matérias: processo contendo termo 
de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a MCI Tecnologia e Serviços Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços  
de  manutenção  predial  e  adaptação  de  instalações  das  dependências  do Palácio  da  Inconfidência  e  seus  anexos  –  parecer  favorável  à 
contratação, oriunda do Processo Licitatório nº 8/2010, Pregão Eletrônico nº 8/2010, autorizando a despesa, considerando manifestações da 
Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termos de contrato a 
serem celebrados entre esta Assembleia Legislativa e a empresa Lacerda e Lacerda Ltda., tendo como objeto a aquisição de assinaturas dos  
jornais "Hoje em Dia", "O Estado de São Paulo" e "Diário Oficial do Município de Belo Horizonte" – parecer favorável à contratação, oriunda do  
Processo Licitatório nº 58/2010, Pregão Eletrônico  nº 58/2010, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de 
Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de convênio a ser celebrado entre  
esta Assembleia Legislativa, a Secretaria de Estado de Meio Ambiente e a Fundação Estadual do Meio Ambiente – FEAM –, tendo como objeto a  
implementação de ações de Consumo Consciente e Gestão de Resíduos no âmbito da Casa, como parte do Projeto Assembleia Sustentável – 
parecer favorável à celebração, considerando manifestações da Gerência-Geral de Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-
Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa 
e Paula Andréia Amaral Costa – EPP, tendo como objeto o fornecimento de água mineral sem gás, bem como empréstimo, em regime de 
comodato, de vasilhames e bebedouros elétricos, incluindo a manutenção destes – parecer favorável à alteração da razão social, passando a 
contratada a denominar-se Pedra Grande Transportes e Comércio Ltda., considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico,  
da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão  
de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no "Diário do Legislativo", nos termos do inciso VI do art.  
79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002,  
combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Para finalizar, o Presidente assina o seguinte ato: 
aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 13/10/10, o servidor Fernando Augusto de Vasconcelos  
Barros, ocupante do cargo de Técnico de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal desta Secretaria. Nada mais havendo a  
ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 8 de novembro e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, aos 8 de novembro de 2010.

Alberto Pinto Coelho, Presidente - Doutor Viana - José Henrique - Weliton Prado - Dinis Pinheiro - Hely Tarqüínio.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

Correspondência

O Sr. 1º-Secretário despachou, em 7/1/2011, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Wanderley Ávila, Presidente do Tribunal de Contas, encaminhando o "Relatório de Atividades" do 2º trimestre de 2010, que contém as 
ações desenvolvidas por esse Tribunal. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art.  
100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Da Sra. Renata Vilhena, Secretária de Planejamento (3), encaminhando expedientes contendo informações relativas aos Projetos de Lei nºs  
4.443 e 4.528/2010 e 989/2007. (- Anexem-se os ofícios e os expedientes aos respectivos projetos de lei.)

Do Sr. Moacyr Lobato de Campos Filho,  Secretário de Defesa Social  (2), prestando informações relativas aos Requerimentos n°s 6.766 e  
6.704/2010, da Comissão de Direitos Humanos.

Do Sr. João Antônio Fleury Teixeira, Secretário de Transportes, prestando informações relativas ao Requerimento n° 4.615/2009, da Comissão 
de Participação Popular.

Da Sra. Ana Lúcia Almeida Gazzola, Secretária de Desenvolvimento Social, prestando informações relativas ao Requerimento n° 6.880/2010, da 
Comissão de Participação Popular.

Do Sr. Gilman Viana Rodrigues, Secretário de Agricultura, prestando informações relativas ao Requerimento n° 6.792/2010, da Comissão de 
Política Agropecuária.

Do Sr. Washington Mello, Secretário de Cultura, solicitando a indicação de representantes desta Casa no Grupo Coordenador do Fundo Estadual 
de Cultura.

Do Sr. Pedro Alberto Batista Martins, Presidente da Câmara Municipal de Pedras de Maria da Cruz, informando a nova composição da Mesa  
Diretora da referida Câmara.

Do Sr. Maurício Maia, Presidente da Câmara Municipal de Diamantina, convidando para a solenidade de posse da nova Mesa Diretora da  
referida Câmara.

Do Sr. Marco Antônio Reis Carvalho, Presidente da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete, informando a composição da Mesa dessa Casa 
para 2011. 

Do Sr. Leandro de Oliveira Gomes dos Reis, Presidente da Câmara Municipal de São José da Barra, informando a composição da Mesa dessa 
Casa para o biênio 2011-2012.

Do Sr. Baldonedo Arthur Napoleão, Presidente da Epamig, encaminhando exemplar do livro "A Qualidade do Café e Opções para o Consumo",  
publicado por essa empresa. (- À Comissão de Política Agropecuária.)

Do Sr. Antonio Carlos Alves Braga Júnior, Juiz Auxiliar da Presidência do Conselho Nacional de Justiça, prestando informações relativas ao  
Requerimento n° 6.773/2010, da Comissão de Administração Pública.



Do Sr. Claudio Augusto Boschi, Presidente do Conselho Regional de Educação Física da 6ª Região, parabenizando esta Casa pela criação da 
Comissão de Esporte e Lazer.

Do Sr. Emílcio José Lacerda Vilaça, Presidente do Conselho Estadual de Defesa dos Direitos Humanos, encaminhando cópia da Deliberação nº  
001/2010, desse Conselho, relativa à situação de aproximadamente 1.200 famílias que residem nas ocupações Dandara e Camilo Torres, nesta  
Capital. (- À Comissão de Direitos Humanos.) 

Do Sr. Carlos Alberto Pavan Alvim, Subsecretário da Casa Civil (4), prestando informações relativas aos Projetos de Lei nºs 4.286, 4.443,  
4.528, 4655, 4.431, 4.482, 4.598, 4.775, 4.870 e 4.914/2010, em atenção a pedidos da Comissão de Justiça. (- Anexem-se os ofícios e as  
notas técnicas aos respectivos projetos de lei.)

Da Sra. Maria de Sousa Lima, Chefe de Gabinete da Secretaria de Saúde, prestando informações relativas ao requerimento da Comissão de  
Saúde encaminhado por meio do Ofício nº 2.495/2010/SGM. 

Do  Sr.  Cleber  Fernando  de  Almeida,  Coordenador-Geral  da  Secretaria  Nacional  de  Segurança  Alimentar  e  Nutricional  do  Ministério  de 
Desenvolvimento Social  e Combate à Fome,  informando a liberação de recursos  relativos  ao convênio  que menciona.  (- À Comissão de  
Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Da Sra. Sandra M. Silvestrini de Souza, Presidente do Serjusmig, fazendo considerações sobre o Projeto de Lei nº 5.037/2010, em tramitação 
nesta Casa. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 5.037/2010.)

Do Sr. João Batista de Lima Filho,  Secretário Municipal  Adjunto de Limpeza Urbana de Contagem, convidando esta Casa a participar de  
audiência pública com a finalidade de debater os termos dos editais de licitação na modalidade concorrência para contratação dos serviços de  
limpeza nesse Município. 

Do Sr.  Gileno Gomes de Oliveira,  Chefe  de Assessoria  Parlamentar  do Ministério  do Meio  Ambiente,  prestando informações  relativas  ao 
Requerimento n° 6.462/2010, das Comissões de Meio Ambiente e de Participação Popular .

Do Sr. Murilo Andrade de Oliveira, Superintendente de Articulação Institucional e Gestão de Vagas da Subsecretaria de Administração Prisional 
da Secretaria de Defesa Social, prestando informações relativas ao Requerimento n° 6.680/2010, da Comissão de Segurança Pública.

Do Sr. Luis André Muniz, Superintendente de Administração, Finanças e Gestão de Pessoas da Agência Nacional  de Águas, informando a 
celebração do Quarto Termo Aditivo ao convênio, que menciona, entre essa Agência - concedente -, o Igam - convenente - e a Semad - 
interveniente. (- À Comissão de Fiscalização Financeira,  para os fins do art.  74 da Constituição Estadual,  c/c o art. 100, inciso  XVI,  do  
Regimento Interno.)

Do Sr.  Antônio  José Gonçalves  Henriques,  Diretor  Executivo  do Fundo Nacional  de Assistência  Social  (2),  informando a transferência de 
recursos financeiros destinados à manutenção dos serviços de ação continuada que menciona. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os 
fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Daniel Silva Balaban, Presidente do FNDE (298), informando a liberação de recursos financeiros para as entidades que menciona, 
destinados a garantir a execução de programas desse Fundo. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição  
Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 3/1/11, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs  
5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, 
assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Celinho do Sinttrocel

nomeando Ana Flávia Loyola Antunes Pereira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

nomeando Bruno Henrique de Oliveira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

nomeando Daniel Fagundes Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

nomeando Divino Ezio Simões Ferreira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

nomeando Elina Cristina Santos Naveira para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas;

nomeando Hailton Dias de Moura para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão VL-45, 8 horas;

nomeando Jeane Pereira de Souza para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 8 horas;

nomeando João Luiz Ribeiro para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

nomeando José Cândido de Souza Filho para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

nomeando José do Espírito Santo Filho para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão VL-46, 4 horas;



nomeando Juliana Gomes Vargas para o cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão VL-31, 8 horas;

nomeando Laís Lima Santos para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;

nomeando Leonardo Vilella Morais Antunes para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

nomeando Lívia Diniz Oliveira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

nomeando Marcos Fabrício Teixeira de Almeida Neves para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;

nomeando Margarida Gomes Magalhães Garcia para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 8 horas;

nomeando Maria Cristina de Souza para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão VL-50, 4 horas;

nomeando Maria José Baesse de Souza para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;

nomeando Roberto Wagner Dias de Jesus para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão VL-55, 8 horas;

nomeando Ronilson Silva Pereira para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 4 horas;

nomeando Sheyla Aparecida Costa para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;

nomeando Sivanilton Quintanilha para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão VL-45, 4 horas.

Gabinete do Deputado Vanderlei Miranda

exonerando, a partir de 7/1/11, Guilherme Alves de Jesus do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas.

AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 115/2010

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 114/2010

Número DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 113/2010

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar, no dia 26/1/2011, às 
10 horas, pregão eletrônico, através da internet, do tipo menor preço, tendo por finalidade a aquisição de aparelhos de televisão LCD 46".

O edital encontra-se à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br     e www.almg.gov.br, bem como na Gerência de Apoio ao 
Processo Licitatório - GAPL - da ALMG, na Rua Rodrigues Caldas, nº 79, Ed. Tiradentes, 14º andar, nesta Capital, onde poderá ser retirado, no  
horário das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R$0,05 por folha. Caso os interessados prefiram, poderão solicitar a 
reprodução eletrônica gratuita, desde que portem mídia própria. 

Belo Horizonte, 7 de janeiro de 2011.

Luís Antônio Prazeres Lopes, Diretor-Geral em exercício.

Termo de Aditamento

Contratante:  Assembleia Legislativa  do Estado de Minas  Gerais.  Contratado: Lúcio  Horta de Oliveira.  Objeto:  locação de imóvel  (galpão) 
destinado ao armazenamento de mobiliário. Objeto deste aditamento: primeira prorrogação contratual com reajuste de preço. Vigência: 12 
meses a partir da assinatura. Dotação orçamentária: 1011-01-122.701-2.009-3.3.90-10.1.

http://www.compras.mg.gov.br/
http://www.almg.gov.br/

